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Lavanta bahçesinde 
ilk hasat yapıldı

Yurtlara
rekor başvuru

Boğaçayı’nda 
vektörle mücadele

Sülün Osman’ı
bilir miydiniz? 
Fahrettin HEPKESKİN >5’te

YIL: 43  SAYI: 14598 Fİyat: 7 TL

Vali Şahin’den 
tabela tepkisi
Kaleiçi Zirvesi’nde konuşan Antalya Valisi Hulusi Şahin, farklı boyut ve 
tarzlarda kullanılan tabelaların görüntü kirliliği oluşturduğunu belirtti

�Antalya Ticaret ve Sanayi Oda-
sı’nın düzenlediği Kaleiçi Zirvesi, 
kamu yöneticileri, yerel yönetimler 
ve turizm sektörü temsilcilerini bir 
araya getirdi. Zirvede Kaleiçi’nin ge-
leceğine yönelik çalışmalar ele alındı.

�Antalya Valisi Hulusi Şahin, Kalei-
çi Zirvesi’nde tarihi dokuyu bozan ta-
bela kirliliğine dikkat çekerek ortak 
standart çağrısı yaptı. Vali Şahin, “Ar-
tık köhne mahalle bakkalı mantığın-
dan çıkmalıyız” dedi. 4’te

Kaleİçİ İçİn Güç Bİrlİğİ

Esnafa Tabela Mesajı

SELİM
ÇELİK

‘Turistinİlk TercihiKaleiçi’

�Antalya ve Isparta Aksu beledi-
yeleri, kamu hizmetlerinde iş bir-
liğini artırmak amacıyla ortak 
protokol imzaladı. 2’de

�Şube Başkanı Mehmet Yur-
dakul ve yönetim kurulu-
nun öncülüğünde düzenle-

nen Kapadokya gezisi, 
katılımcılara hem mo-
ral oldu hem de birlik 
ve beraberlik duygu-
larını pekiştirdi. 5’te

Antalyaspor’dan 
meşaleli kutlama

�7 Temmuz Dünya Antal-
yasporlular Günü dolayısıy-
la, kırmızı-beyazlı taraftarlar 
‘Antalyaspor İçin Bir Meşale 
de Sen Yak!’ etkinliğini Kon-
yaaltı Varyant’ta 
gerçekleştirdi. 

Orman Genel 
Müdürü 

Karacabey 
Serik’te

�Orman Genel 
Müdürü Karaca-
bey, yangın ekiple-
rine teşekkür ede-
rek yangınsız bir 
sezon temennisin-
de bulundu. 2’de

ST. PETERSBURG'UN 
YAZAR MÜZELERİ

RUS EDEBİYATI’NIN İZLERİ

�Dostoyevski’den Anna 
Ahmatova’ya uzanan bü-
yüleyici bir rota; St. Peters-
burg sokaklarında Rus ede-
biyatının dev kalemlerinin 
izini sürdüğümüz edebi bir 
keşif yolculuğu. 6’da

SEYAHAT

ESRA 
YAĞCI

Su ve ışık 
gösterİlerİ 
gerİ dönüyor

�Antalya Büyükşehir Belediyesi, Cumhu-
riyet Meydanı’ndaki havuzun yenilenme-
sine yönelik projeleri tamamladı. İhalenin 
ardından havuzun 3 ay içinde yeniden 
hizmete açılması planlanıyor. 8’de

Sanatla yangın 
farkındalığı

Yaralı kargaya 
umut oldular

�US-DER’in ‘Sanatçı Gözüy-
le Orman Yangınları’ pro-
jesinin ilk etabı tamam-
landı. Hayata geçirilen 
projede, orman yangınları-
na farklı disiplinlerden sa-
natçıların bakışını ortaya 
koymak amaçlanıyor. 4’te

�KONYAALTI Belediyesi 
ekipleri, yaralı halde 
bulunan yavru kargayı 
tedavi ederek bakımlarını 
gerçekleştirdi. Minik 
kargaya Zeytin ismi 
verildi. 2’de

Şehit Aileleri İçin
Kapadokya Turu

Türkiye Harp Malulü 
Gaziler Şehit Dul ve 

Yetimleri Derneği Antalya 
Şubesi tarafından 

Antalyalı şehit aileleri ve 
gaziler için Kapadokya 

gezisi düzenlendi
SİMRU

SİLAHTAROĞLU

Aksu belediyeleri 
arasında güç birliği
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Aksu Belediyesi ile Isparta Aksu 
Belediyesi arasında, kamu hizmetleri-
nin daha etkin, ekonomik, verimli ve 
koordineli şekilde yapılmasını sağla-
mak amacıyla iş birliği protokolü im-
zalandı. Aksu Belediye Başkanı İsa 
Yıldırım, protokolün “ortak akıl, yar-
dımlaşma ve dayanışma” anlayışının 
güçlü bir göstergesi olduğunu söyledi.

Aksu Belediye Başkanı İsa Yıldırım, 
kardeş belediyeleri olan Isparta Aksu 
Belediyesi ile imzalanan iş birliği pro-
tokolüne ilişkin yaptığı açıklamada, 
“Vatandaşlarımıza daha hızlı ve kali-
teli hizmet sunabilmek adına kardeş 
belediyemiz ile bir iş birliği protokolü 
imzaladık. Ortak akıl, yardımlaşma ve 
dayanışma anlayışıyla imzaladığımız 
bu protokolle her iki belediyemizde 
kamu kaynaklarını daha verimli kul-
lanmış olacak” dedi.

İmkanlarımızı ortak güce 
dönüştüreceğiz

Başkan Yıldırım, Isparta Aksu Bele-
diye Başkanı Veli Kahraman ile imza-
ladıkları protokolle kaynakları verimli 

kullanarak hizmet kalitesi artırma-
yı hedeflediklerini belirterek şunları 
söyledi; “Aynı ismi taşıyan iki beledi-
ye olarak ihtiyaç duyulan her durum-
da araç, iş makinesi, teknik ekipman 
ve personel desteğini karşılıklı olarak 
sağlayarak imkânlarımızı ortak bir 
güce dönüştüreceğiz. Böylece kaynak-
larımızı daha verimli kullanırken hiz-
met kalitemizin sürekliliğini artıraca-
ğız. Herhangi bir mülkiyet devri ya da 
kiralama içermeyen bu protokol ta-
mamen dayanışma, iş birliği ve kamu 
yararı esas alınarak hazırlandı. Şeffaf-
lık ve karşılıklı güven temelinde oluş-
turulan protokolle belediyelerimizin 
imkânlarını doğrudan vatandaşları-
mızın hizmetine sunacağız. Üç yıl bo-
yunca geçerli olacak protokolle kar-
deş belediyemizle kurduğumuz gönül 
ve hizmet köprüsünü daha da güçlen-
direceğimize yürekten inanıyorum. 
Yerel yönetimlerde dayanışmanın en 
güzel örneklerinden biri olacak bu 
iş birliğinin, her iki belediyemize ve 
hemşerilerimize hayırlı olmasını dili-
yorum” dedi.  İHA

ORMAN Genel Müdürü Bekir 
Karacabey, Antalya’nın Se-
rik ilçesinde Gebiz Orman İş-
letme Şefliği’ni ziyaret ederek 

personelle bir araya geldi ve orman 
yangınlarıyla mücadelede fedakarca 
çalışan ekiplere teşekkür etti.

Orman Genel Müdürü Bekir Karaca-
bey, Serik’te inceleme ve ziyaretler ger-
çekleştirdi. Program kapsamında Ge-
biz Orman İşletme Şefliği’ni ziyaret 
eden Karacabey, teknik personel ve or-
man işçileriyle bir araya geldi. Çalışan-
lara görevlerinde kolaylıklar dileyen 
Karacabey, yaz aylarında büyük önem 
taşıyan orman yangınlarıyla mücade-
lede fedakarca görev yapan ekiplere 
teşekkür etti. Orman teşkilatının Yeşil 
Vatan’ın korunması için gece gündüz 
demeden görev yaptığını vurgulayan 
Karacabey, tüm ekiple-
re kazasız ve ba-
şarılı bir çalışma 
dönemi temen-
nisinde buluna-
rak, “Yeşil Va-
tan bekçilerine 
teşekkür ediyor, 
yangınsız bir se-
zon geçirmemizi 
diliyorum” dedi. 
Ziyaret saha ça-
lışmaları ve yü-
rütülen yangınla 

mücadele hazırlıkları hak-
kında yapılan değerlendir-
melerin ardından sona erdi. 
Ziyarete Antalya Orman 

Bölge Müdür Yardımcısı Şükrü Akın 
Ünler ile Serik Orman İşletme Müdü-
rü Hüseyin Oğuzhan Okudan da eşlik 
etti.  DHA

Orman Genel Müdürü 
Karacabey Serik’te
Orman Genel Müdürü Bekir Karacabey, Serik’te Gebiz Orman İşletme Şefliği’ni 

ziyaret ederek yangınlarla mücadelede görev yapan personele teşekkür etti

KONYAALTI Belediyesi ekipleri, yara-
lı halde bulunan yavru kargayı tedavi 
ederek bakımlarını gerçekleştirdi. Mi-
nik kargaya Zeytin ismi verildi.

Konyaaltı Belediyesi, Halk Masa üze-
rinden gelen bir talep üzerine yaralı 
haldeki yavru karganın tedavisini ger-
çekleştirdi. Ekipler tarafından bulun-
duğu yerden alınan karga, Veteriner İş-
leri Müdürlüğü bünyesindeki Sokak 
Hayvanları Sağlık ve Rehabilitasyon 
Merkezi’ne taşındı. Merkezde tedavi 
ve bakımları üstlenilen minik kargaya 
Zeytin ismi verildi. Konyaaltı Belediye-
si Veteriner Hekimleri, Zeytin’in teda-
vilerinin tamamlanmasının ardından 
tekrar doğaya bırakılacağını belirtti.

‘TÜM CANLILARA GÖZÜMÜZ                   
GİBİ BAKIYORUZ’

Karganın ilk bulunduğu anda yara-
lı, yorgun ve bitkin olduğunu aktaran 
Konyaaltı Belediyesi Veteriner Sağlık 
Teknikeri Melis Kubilay, “Hemen kar-
ganın kontrollerini yaptık, röntgenini 
çektik ve ilaçlarını uyguladık. Mama 
veriyoruz, besliyoruz. Adını da Zeytin 
koyduk. Zeytin birkaç gün burada mi-
safirimiz olacak, ona bakacağız. Ge-
rekli tedavileri bittikten sonra, sağlığı-
na tam olarak kavuşunca onu doğal 
yaşam alanına bırakacağız. Konyaaltı 
Belediyesi olarak, diğer tüm canlılara 
önem verdiğimiz gibi bu canlımıza da 
gözümüz gibi bakıyoruz. Onlar bizlere 
emanet” diye konuştu. DHA

KEPEZ Belediyesi, Zabıta Müdürlüğü 
koordinesinde yürütülen çalışmalarda, 
kaldırımları, yol kenarlarını ve ortak 
kullanım alanlarını işgal eden duba, 
masa, sandalye ve flama gibi malze-
meler kaldırılırken, mevzuata aykırı iş-
galler hakkında yasal işlem uygulandı.

Kepez Belediyesi Zabıta Müdürlüğü 
ekiplerinin ilçe genelinde gerçekleştir-
diği denetimlere belediyenin Fen İşle-
ri Müdürlüğü, Temizlik İşleri Müdür-
lüğü ile Park ve Bahçeler Müdürlüğü 
ekiplerinin yanı sıra Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ve ge-
nel kolluk kuvvetleri de destek verdi. 
Çalışmalar kapsamında kaldırımları iş-
gal ederek yayaların güvenli geçişini 
engelleyen duba, masa ve sandalyeler 
ile yol kenarına bırakılan bayraklı fla-
malar ve reklam malzemeleri toplatıl-
dı. Özellikle sürücülerin görüşünü kı-
sıtlayarak trafik güvenliğini tehlikeye 
düşüren unsurlar da kamu alanların-
dan kaldırıldı. Denetimlerde, 5326 sa-
yılı Kabahatler Kanunu’nun 38/1 mad-
desi kapsamında kaldırım işgali yapan 
kişi ve işletmelere yasal işlem uygu-
landı. Yetkili makamların açık ve yazı-
lı izni olmadan meydan, cadde, sokak 
ve yayaların kullandığı kaldırımları iş-
gal ederek satış yapan seyyar satıcıla-
ra da yasal uyarılarda bulunuldu. De-
netimler, 15 Temmuz Caddesi, Mehmet 
Atay Caddesi, Yeni Hal Yolu Caddesi, 
Göçerler Mahallesi, Kültür Kafeler Cad-
desi ile Antalya Şehir Hastanesi ve Ke-
pez Devlet Hastanesi çevresinde ger-
çekleştirildi.

Antalya Şehir Hastanesi ve Kepez 
Devlet Hastanesi çevresinde gerçekleş-
tirilen denetimler ise titizlikle yürütül-
dü. Özellikle hastane girişleri, acil ser-
vis güzergahları ve ambulans geçiş 
noktalarında kamu düzenini olumsuz 
etkileyen seyyar satıcılara yönelik de-
netimler yapıldı. DHA

Minik kargaya 
umut oldular

Seyyar satıcılara 
yakın takip

Boğaçayı’nda vektörle mücadele
Büyükşehir Belediyesi Çevre Sağlığı 

Şube Müdürlüğü ekipleri, Boğaçayı ve 
çevresinde vektörle mücadele çalışması 
gerçekleştirdi.

Antalya Büyükşehir Belediyesi, kent 
genelinde vektörle mücadele çalışmalarını 
sürdürüyor. Çevre Sağlığı Şube Müdürlüğü 
ekipleri, sivrisinek ve benzeri vektörlerin 
üreme alanlarına yönelik Boğaçayı ve çev-
resinde ilaçlama gerçekleştirdi.

Boğaçayı çevresindeki sazlık alanlar, su 
birikintileri, kanal çevreleri ve vektör oluşu-
muna elverişli bölgelerde çalışma yürüten 
ekipler, özel ekipmanlarla ilaçlama gerçek-
leştirdi. Vatandaşların yaşam kalitesini ar-
tırmak ve vektör kaynaklı olumsuzlukların 
önüne geçmek amacıyla ekipler çalışmalar-
da Sağlık Bakanlığı ruhsatlı ve Dünya Sağlık 
Örgütü tarafından onaylı biyosidal ürünler 
kullanıyor. İlaçlama çalışmaları vektörle mü-
cadele kapsamında yoğun şekilde devam 
ediyor. DHA

Aksu belediyeleri arasında 
güç birliği protokolü
Antalya Aksu Belediyesi ile Isparta Aksu Belediyesi arasında imzalanan iş 
birliği protokolüyle araç, ekipman ve personel desteği karşılıklı sağlanacak
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9 TEMMUZ 2026 PERŞEMBE Manavgat ilçesinde hafif ticari araç 
sulama kanalına düşerken, kazada yaralanan 
olmadı. Kaza, Odaönü Mahallesi Yukarı Oba 
mevkiinde meydana geldi. Edinilen bilgiye 
göre, Ali Ö.’nün kullandığı 34 PNY 265 plakalı 
hafif ticari araç, yol kenarındaki sulama kana-
lına düştü. Kazada yaralanan olmadı.  İHA

Hafif ticari araç
kanala düştü

Saman Balyaları 
Alevlere Teslim
Spiral makinesiyle yapılan çalışma sırasında çıkan yangın, besihanedeki saman 

balyalarını küle çevirdi. Ekiplerin müdahalesiyle alevler kontrol altına alındı

Manavgat ilçesinde 
bir besihanede çıkan 
yangında 60 adet saman 
balyası kül oldu.

Edinilen bilgiye göre, Yeniköy 
Mahallesi’ndeki bir besihanenin 
çatısında spiral makinesiyle demir 
kesimi yapıldığı sırada etrafa sıçra-
yan kıvılcımlar saman balyalarını tu-
tuşturdu. Çıkan yangın kısa sürede 
büyürken, ihbar üzerine olay yerine 
Antalya Büyükşehir Belediyesi İtfai-
yesi Manavgat Birimi ile Manavgat 
Orman İşletme Müdürlüğü ekipleri 
sevk edildi. Yanan saman balyaları 
kepçelerle uzaklaştırıldı. Ekiplerin ve 
işletme çalışanlarının uğraşları sonu-
cu yangın kontrol altına alındı.

Yangında besihanedeki büyük-
baş ve küçükbaş hayvanlar zarar 
görmezken, her biri yaklaşık 500 
kilogram ağırlığında olan 60 adet 
saman balyası yandı. Olayla ilgili 
inceleme başlatıldı. İHA

Döşemealtı ilçesinde bir 
inşaattaki çalışma sırasında 
spiral makinesinden sıçrayan 
kıvılcımların neden olduğu 
yangın korku dolu anlar ya-
şattı. Yangın önceki gün saat 
17.00’de ilçeye bağlı Düzler-
çamı Mahallesi Kuruçay mev-
kiinde çıktı. İddiaya göre böl-
gede bulunan bir inşaatta 
yapılan çalışmalar esnasında 
spiral makinesinden sıçrayan 
kıvılcımların neden olduğu 
yangın ormana sıçradı. Rüz-
garın da etkisiyle bir anda bü-
yüyen yangını görenlerin ih-
barıyla bölgeye itfaiye ekipleri 
sevk edildi. Ekiplerin hızlı mü-
dahalesi sonrası yangın faz-
la büyümeden kontrol altına 
alındı.  DHA

Sıçrayan 
kıvılcım 
ormanı 
yaktı

Manavgat’ta ot 
yangını korkuttu

Manavgat’ta otluk 
alanda çıkan yangın, 
itfaiye ekipleri tarafından 
büyümeden söndürüldü.

Manavgat-Alanya 
D-400 kara yolu Ulualan 
mevkiinde otluk alan-
da yangın çıktı. İhbar 
üzerine Antalya Büyük-
şehir Belediyesi İtfaiyesi 

Manavgat birimine bağlı 
ekipler olay yerine sevk 
edildi. İtfaiye ekipleri, 
hızla ilerleyen ve kon-
teynerlerin bulunduğu 
bölgeyi tehdit eden yan-
gını kontrol altına alarak 
söndürdü. Yangının çıkış 
nedeniyle ilgili inceleme 
başlatıldı. İHA

Seyir halindeki otomobil alev aldı
Alanya ilçesinde seyir halindey-

ken motor kısmından dumanlar 
yükselen otomobilde çıkan yangın, 
orman işletme personelinin ilk 
müdahalesi ve itfaiye ekiplerinin 
çalışmasıyla söndürüldü. Yangın, 
önceki gün saat 16.30 sıralarında 
Antalya’nın Alanya ilçesi Dinek 
Mahallesi Yat Limanı Kavşağı D-400 
Karayolu üzerinde meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, ismi henüz 
öğrenilemeyen sürücünün kullan-
dığı 68 ADJ 395 plakalı otomobil, 
seyir halindeyken henüz belirlene-
meyen bir nedenle motor bölümün-
den dumanlar yükselmeye başladı. 
Durumu fark eden sürücü aracını 
yol kenarına çekerken, çevredeki 
vatandaşların 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne yaptığı ihbar üzerine olay 
yerine itfaiye ve polis ekipleri sevk 
edildi. Yangına ilk müdahaleyi ise o 

sırada yoldan geçen Orman İşletme 
Müdürlüğü personeli gerçekleştirdi.

Kısa sürede olay yerine ulaşan it-
faiye ekipleri, yangını kontrol altına 

alarak tamamen söndürdü. Yangın-
da yaralanan olmazken, otomobilin 
motor bölümü kullanılamaz hale 
geldi. İHA

Manavgat ilçesinde Titreyengöl-Acısu 
Kavşağı’nda motosiklet ile otomobilin çarpış-
ması sonucu meydana gelen trafik kazasın-
da 2 kişi yaralandı.

Kaza, Sorgun Mahallesi Titreyengöl Cad-
desi ile Acısu Caddesi kesişiminde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre, Acısu Caddesi’n-
de Sorgun Bulvarı istikametine seyir halinde 
olan Mustafa K. idaresindeki 07 BDD 584 pla-
kalı motosiklet, kavşağa çıkan İsrafil Ç. yöne-
timindeki 68 AV 027 plakalı otomobil ile çar-
pıştı. Kazada motosiklet sürücüsü Mustafa K. 
ile motosiklette yolcu olarak bulunan Ahmet 
Yesevi Ç. yaralandı. İhbar üzerine olay yerine 
sevk edilen 112 Acil Sağlık ekipleri, yaralılara 
ilk müdahaleyi olay yerinde yaptı. Yaralılar, 
ambulanslarla hastaneye götürülerek teda-
vi altına alındı. Kazayla ilgili inceleme başla-
tıldı.  İHA

Manavgat ilçesinde düzenlenen uyuştu-
rucu operasyonunda 2 kilo 100 gram kubar 
esrar ile 130 kök kenevir bitkisi ele geçirilir-
ken, olayla ilgili gözaltına alınan 2 şüpheli tu-
tuklandı.

Manavgat Cumhuriyet Başsavcılığı talima-
tıyla Antalya İl Jandarma Komutanlığı’nca 
yürütülen çalışmalar kapsamında 2 şüphe-
linin ikametine operasyon düzenlendi. Ekip-
lerce yapılan aramalarda 2 kilo 100 gram 
kubar esrar ile 130 kök kenevir bitkisi ele ge-
çirildi. 2 şüpheli, çıkarıldıkları adli makamlar-
ca tutuklandı. DHA

Gazipaşa ilçesinde jandarma ekiplerince 
düzenlenen yol kontrol faaliyetinde 145 kar-
ton kaçak sigara ele geçirildi. Gazipaşa Cum-
huriyet Başsavcılığı’nın talimatıyla kaçak tü-
tün ve tütün mamullerine yönelik yürütülen 
çalışmalar kapsamında, jandarma ekipleri ta-
rafından Gazipaşa ilçesinde gerçekleştirilen 
şok yol kontrol faaliyeti sırasında bir araçta 
arama yapıldı. Aramada 145 karton kaçak si-
gara ele geçirildi.  İHA

Motosikletteki
2 kişi yaralandı

Uyuşturucuya
2 tutuklama

Kaçak sigara 
ele geçirildi

Manavgat ilçesinde U dö-
nüşü yapan hafif ticari araçla 
çarpışan motosikletteki 2 kişi 
yaralandı. Kaza, Manavgat ilçe-
si Hastane Caddesi’nde meyda-
na geldi. Edinilen bilgiye göre, 
yapay şelale istikametine sey-
reden Metin D.’nin kullandığı 
01 BFH 275 plakalı motosiklet, 
kavşakta aynı yönde ilerlerken 
aniden U dönüşü yapan Fer-

hat D.’nin kullandığı 07 BSL 570 
plakalı hafif ticari araca yan-
dan çarptı. Güvenlik kamera-
sına saniye saniye yansıyan 
kazada, motosiklet sürücüsü 
Metin D. ile yanındaki Elmas A. 
yaralandı. İhbar üzerine olay 
yerine polis ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. Yaralılar, yapılan ilk 
müdahalenin ardından ambu-
lansla hastaneye kaldırıldı. İHA

Aksu ilçesinde av dönüşü ar-
kadaşının omzuna aldığı tüfeğin 
kazara ateş alması sonucu Oğuz-
han Karagöz’ün yaşamını yitirme-
sine ilişkin davada karar çıktı. An-
talya 3. Ağır Ceza Mahkemesi’nde 
“taksirle ölüme neden olma” su-
çundan yargılanan tutuklu sanık 
Ahmet G., 2 yıl 6 ay hapis cezası-
na çarptırıldı ve tahliyesine karar 
verildi.

Olay, 4 Ocak 2026’da Aksu’nun 
Karaöz Mahallesi kırsalında mey-
dana geldi. Avlanmak için böl-
geye giden Ahmet G., Oğuzhan Karagöz ve 
Hüseyin Can Ç., avın ardından araçlarına 
dönmek üzere yola çıktı. Bu sırada Ahmet 
G.’nin omzuna aldığı av tüfeği henüz belirle-
nemeyen nedenle ateş aldı. Tüfekten çıkan 

saçmalar, birkaç metre geride yü-
rüyen Oğuzhan Karagöz’ün karın 
bölgesine isabet etti. Ağır yarala-
nan Karagöz, sağlık ekiplerinin ilk 
müdahalesinin ardından kaldırıl-
dığı Kepez Devlet Hastanesi’nde 
tüm müdahalelere rağmen kurta-
rılamadı. Olayın ardından gözaltı-
na alınan Ahmet G. tutuklanarak 
cezaevine gönderildi.

Karar duruşmasında Cumhu-
riyet savcısı, olayın bilinçli taksir 
kapsamında değerlendirilmesini 
talep etti. Mahkeme heyeti ise sa-

nığı “taksirle ölüme neden olma” suçundan 
2 yıl 6 ay hapis cezasına çarptırdı. Hüküm-
le birlikte tutuklu bulunduğu süre de dikka-
te alınan Ahmet G. hakkında tahliye kararı 
verildi. İHA

Mahkemeden 
Tahliye Kararı

U dönüşünde kaza
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Antalya Ticaret ve 
Sanayi Odası’nın 
(ATSO) düzenlediği 
Kaleiçi Zirvesi, ATSO 

binasında gerçekleştirildi. Zir-
veye Antalya Valisi Hulusi Şa-
hin, Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel 
Müdürü Birol İnceciköz, Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi Başkan Vekili Büş-
ra Özdemir, Muratpaşa Belediye Baş-
kanı Ümit Uysal başta olmak üzere çok 
sayıda yönetici, STK temsilcisi ve turiz-
mci katıldı.

KALEİÇİ’NDE ÇÖZÜM                 
BULMAMIZ GEREKİYOR 

Toplantıda ilk sözü alan ATSO Başka-
nı Yusuf Hacısüleyman, “Eskiden Ka-
leiçi çok farklıydı. Yat Limanı olarak 
bilinirdi. Balık almaya gittiğimizi hatır-
lıyorum. İlk Antalya’ya geldiğimde Ka-
leiçi’ne hayran kalmıştım. O dönemde-
ki haliyle şimdiki hali arasında fark var. 
Bir kısmı gürültüden şikâyet ediyor, bir 
kısmı araçların içeri girmesinden şikâ-
yet ediyor. Bir kısmı da ‘Ürünlerimizi 
içeri sokamıyoruz’ diyor. Herkes haklı. 
Bazı kişiler yatırım yapmak için inşa-
at yapıyor, yerde birçok tarihi eser çıkı-
yor. Bu noktada nasıl bir çözüm bulu-
nacağı üzerine çalışmak ve konuşmak 
lazım” dedi.

DENİZ-KUM-GÜNEŞ 
TURİZMİ 

DEĞİŞECEK 

Muratpaşa Beledi-
ye Başkanı Ümit Uy-
sal, “Kaleiçi, Avrupa 
bölgesinin en önem-
li antik kentlerinden 
birisi. Antik kentler 
çok da kıymetlendi-
rilmiyordu. Dünya re-
sort turizm ağırlıklı gi-
diyordu. Ancak yeni 
dönemde bu tarz otan-
tik mekânların önemi 
artıyor. Özellikle Z ve 
Y kuşağı bu tarz yerle-
ri istiyor. Onlar bu do-
kunun parçası olmak 
istiyorlar. Onlara bu im-
kânı sağlayacak bireysel destinasyon-
ları hazırlamamız lazım. Antik kentleri 
yapay zekâ ve dijital imkânlarla gezile-
bilecek şekilde hazırlamamız lazım. Bu-
nun devlet politikası olması gerekiyor. 
Belediyenin uygulamalarıyla altından 
kalkılacak bir durum değil. Devletin bir 
hamlede bulunması lazım. Resort turiz-
min 20 yıl daha devam etmeyeceğini 
görüyoruz. Devam etse bile oldukça kü-

çülecek” dedi.

‘İŞLETMELERİN YARISI 
RUHSATSIZDI’ 

Uysal, “Biz göreve geldiğimizde Kale-
içi’nde bin 500 işletme vardı, yarısı ruh-
satsızdı. Kış aylarında ise zaten getto 
oluyordu. Şehir merkezine turist gelmi-
yordu. Ama öyle bırakılamazdı. Biz de 
kendi yetki alanımızda çalışmaya başla-
dık. Esnafımızla 11 toplantı yaptık. O dö-

nem ne yapabiliriz diye 
konuştuk. Kullanım so-
rununu çözmek gere-
kiyordu. Üç işletmenin 
eline geçmesinden çı-
karmak gerekiyordu. 
İlk olarak yerdeki sarı 
şeritleri koyduk. San-
dalye ve masa koyma 
alanlarını belirleyen, 
gayrimenkul değerle-
rini ortaya koyan, de-
netimi kolaylaştıran 
ve yolların açık kal-
masını sağlayan kü-
çük bir düzenlemey-
di” diye konuştu.

‘YUNAN 
ADALARINDAN 

DAHA TEMİZDİR’

Uysal, “Bunun yanında Kaleiçi’nde 
ruhsatsız işletme kalmadı. Bu büyük bir 
kurumsallaşma demek. Eskiden gidip 
gürültü ve kirlilik nedeniyle ceza yaza-
caksınız. Size bir garsonu gösteriyorlar-
dı. İkinci gidişinizde, teşekkür olmasın 
diye başka bir garsonu gösteriyorlardı. 
Buralardan geldik. Şu anda Kaleiçi, Yu-
nan adalarından daha temizdir. Gün-
de bazen dört kez çöp toplanıyor. Münir 

Karaloğlu ve Hulusi Şahin valimiz Kalei-
çi konusunda elinden geleni yapıyorlar. 
Büyükşehir Belediyesine de teşekkür 
ediyorum. Onlar da ellerinden geleni 
yapıyorlar” diye konuştu.

İŞLETMELERİ                     
RAHATLATMAYA ÇALIŞTIK

Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel 
Müdürü Birol İnceciköz ise, “Kaleiçi, bü-
yük bir kentin içinde kalmış nadir bir 
parça. Bu alanların korunması ve gele-
cek nesillere aktarılması kurumumu-
zun temel görevi. Biz bakanlık olarak 
koruma-kullanma dengesini gözeterek 
izinler çıkardık. Yakın zamanda yangın 
mevzuatı ile ilgili problem yaşandı. Ge-
niş katılımlı bir toplantı yaptık. Bu tı-
kanıklığı açmak üzere gerekli tedbirleri 
alıp işletmelerimizi rahatlatmaya çalış-
tık. Kaleiçi’ndeki vatandaşlarımızın so-
runları olduğunda da yönetmelikler çer-
çevesinde çözeceğimize söz veriyoruz” 
ifadelerini kullandı.

‘KALEİÇİ GERÇEK ZENGİNLİĞİMİZ’

Antalya Büyükşehir Belediyesi Baş-
kan Vekili Büşra Özdemir, “Şehrimizin 
kalbi Kaleiçi, kentimizin gerçek zengin-
liğidir. Bugün birçok kent marka değe-
rini tarihi mirasından almakta. Kaleiçi 
de Antalya’nın yaşayan tarihidir. Kale-
içi; sanatıyla, sanatçılarıyla, yaşayan-
larıyla ve binalarıyla geçmişi geleceğe 
bağlayan en önemli simgemiz olmalıdır. 
Çünkü şehirler geçmişlerini unutursa 
geleceklerini de kaybederler. Biz bu an-
layışla Kaleiçi’nin marka değerinin yük-
seltilmesi gerektiğini biliyoruz. Bizler de 
Büyükşehir Belediyesi olarak bu hedef-
le altyapıdan çevre düzenlemelerine, 
ulaşımdan kültürel mirasın korunması-

na kadar birçok alanda çalışmalarımı-
zı sürdürüyoruz. Burada en büyük yar-
dımcımız, bütün paydaşların aynı hedef 
doğrultusunda birlikte hareket etmesi 
olacaktır” ifadelerine yer verdi.

‘BÜYÜK BİR MÜCEVHER ‘

Antalya Valisi Hulusi Şahin ise, “Göre-
ve başlayalı üç yıl oldu. Kaleiçi’ne ilk gir-
diğimde Antalya’ya gelmediğimi san-
dım. Göreve başladıktan sonra Kaleiçi’ni 
tanıma fırsatı buldum. Pozitif anlamda 
beni çarptı bu yer. Birisi hayalinde çiz-
miş gibi burayı. Her sokakta deniz man-
zarası, küçük bir koy, güzel bir liman... 
Harika bir yer. Dışarıdan gelen her turis-
tin de böyle gördüğüne eminim. Havali-
manında çıkan turistlere soruyorlar; ‘En 
çok nereyi gezdiniz?’ diye. Açık ara ilk 
sırada Kaleiçi yer alıyor. Bu büyük bir 
mücevher” diyerek sözlerine başladı.

‘GÜVENLİK SORUNU KALMADI’

Vali Şahin, “Bizim konumuz, Kaleiçi 
mücevherini daha iyi nasıl sunabiliriz 
olmalıdır. Sorunlarla karşılaştık. Sorun-
ları nasıl çözeceğiz diye toplantılar yap-
tık. Sürekli Kaleiçi toplantıları gerçekleş-
tirdik. Güvenlik sorunu vardı. Özellikle 
birkaç tesis hem güvenliği bozuyor hem 
de turizmi aşağı çekiyordu. Aradan ge-
çen üç yılda güvenlik sorunu kalmadı-
ğını rahatlıkla söyleyebiliriz. İlçe Beledi-
yesi ile Büyükşehir Belediyesi arasında 
bir senkron problemi vardı. Onu da çöz-
dük” dedi.

ÇÖP KONUSUNA DEĞİNDİ

Zaman zaman çöplerin sorun oluştur-
duğunu ifade eden Vali Hulusi Şahin, 
“Çöp konusu var. Her gün güzel olsa 
dahi bir gün aksayınca çöp konusu he-

men sorun oluyor. Mesele zihniyet me-
selesi. Zihniyeti çözersek bu tarz küçük, 
akut problemleri rahatlıkla çözeriz” diye 
konuştu.

ULAŞIM KONUSU ÇÖZÜLMELİ

Vali Şahin, “Öncelikle Kaleiçi’nde na-
sıl bir ulaşım olacak? Bana sorsanız bir 
tane araç almayalım. Ne var Kaleiçi’nde 
araçla girilecek? Ortayı otoparka çevir-
mişler. O araçlar orada ticaret yapan in-
sanların araçları. Kendi ticaretlerini ken-
dileri baltalıyorlar. Arabayı Kaleiçi’ne 
koymaktan ne anlıyorsunuz? Kaleiçi’n-
de yürüyüş yapmaktan zevk alıyorum 
ancak arabalar arasında slalom yap-
maktan hiç keyif almıyorum. Dolayısıy-
la önce ulaşım işini çözmek lazım” dedi.

YOL İŞGALLERİNE TEPKİ GÖSTERDİ

Yolların işgalinin büyük sorun teşkil 
ettiğini ifade eden Antalya Valisi Hulusi 
Şahin, “Diğer bir sorun kaldırımlara ve 
yollara konan masa ve sandalyeler. Ön-
ceden daha kötüymüş. Şimdi de engel-
li parkuru gibi yürüyoruz. Hiçbir işlet-
me yüzde yüz dolu değil. Neden yollara 
masa ve sandalye atıyorsunuz?” diye-
rek tepki gösterdi.

‘POLİSLE GİRİP TABELALARI                
YERE Mİ İNDİRELİM?’

Şahin, “Koruma kurulları nedeniy-
le basit bir kapı aydınlatması bile yıllar 
sürdü. Ancak unutmayalım ki koruma 
kurulları olmasa şu anda Kaleiçi beton 
yığını olmuştu. Tabelalarla uğraşıyo-
ruz. Şu tabela kirliliğini çözelim diye ol-
muyor. Ne yapalım, bir gece polisle girip 
tüm bu tabelaları yere mi dökelim? Bi-
zim bir estetik zevkimiz yok mu? Bunu 
görüp kendimiz anlamaz mıyız kötü ol-
duğunu? Bizim köhne mahalle bakkalı 
mantığından çıkmamız lazım” dedi.

‘MÜLKLERİ SATIN YA DA                        
RESTORE EDİN’

Şahin sözlerini, “Gözü bozan, can sı-
kıcı binalar var. Toplam bina sayısının 
yüzde 10’unu etmez. Bir ara saydırdım, 
60 tane çıktı. Bu binaları birileri alsa da 
o estetik bozukluğu giderse, düzeltse de-
dim. Antalya’dan bunu alacak pek çok 
işletme var. Onlar alabilirler. Onlara im-
tiyazlarımız da var. Ancak kimse gayri-
menkulünü satmak istemiyor. Almak 
istediklerinde korkunç rakamlarla karşı-
laşıyorlar. Mülk sahiplerinin çoğu Antal-
yalı. Antalya’ya hizmet etmek için onla-
rın da o binalarını düzeltmesi gerekiyor. 
Önce siz üzerinize düşeni yapın, sonra 
çöpünü, masasını konuşalım” ifadeleriy-
le sonlandırdı.

Vali Şahin’den 
tabela tepkisi

Kaleiçi Zirvesi’nde konuşan Vali Hulusi Şahin, farklı tarz ve 
boyutlardaki tabelalara tepki göstererek “Tabelalarla uğraşıyoruz. 

Artık köhne mahalle bakkalı mantığından çıkmamız gerekiyor” dedi

SELİM
ÇELİK

Uluslararası Kültür Sa-
nat Göç ve Uyum Derneği 
(US-DER), çevre bilinci ile sa-
natı buluşturan bir projeye 
imza attı. Derneğin, iklim kri-
zine ve orman yangınlarına 
sanatın evrensel diliyle dikkat çekmek 
amacıyla hayata geçirdiği “Sanatçı Gö-
züyle Orman Yangınları” projesinin ilk 
bilgilendirme toplantısı, 40’ın üzerin-
de sanatçının katılımıyla gerçekleştiril-
di. Çevre, sanat ve toplumsal farkında-
lığı aynı çatı altında buluşturan proje, 
doğaya tanık olmaya, tanık oldukları-
nı da sanat eserine dönüştürmeye da-
vet ediyor.

SANAT YOLUYLA ÇEVRE 
FARKINDALIĞI

Uluslararası Kültür Sanat Göç ve 
Uyum Derneği’nin geliştirdiği proje, ik-
lim krizinin en görünür sonuçlarından 
biri olan orman yangınlarına farklı di-
siplinlerden sanatçıların bakışını ortaya 
koymayı amaçlıyor. Resimden heykele, 
seramikten fotoğrafa, edebiyattan müzi-
ğe kadar birçok sanat dalından katılım-
cıyı bir araya getiren proje, çevre sorun-
larının yalnızca bilimsel verilerle değil, 
sanatın güçlü anlatımıyla da toplumsal 
hafızaya kazınmasını hedefliyor.

Toplantıda konuşan Uluslararası Kül-
tür Sanat Göç ve Uyum Derneği Başka-
nı Prof. Dr. Tuncay Neyişçi, bir orman 
mühendisi ve ekolog olduğunu belirte-
rek katılımcılara orman yangınlarının 
bilimsel arka planını anlattı. Yangınla-
rın yalnızca bir felaket olarak değer-
lendirilmemesi gerektiğini ifade eden 
Neyişçi, insan müdahalesinin bulunma-
dığı doğal yangınların ekosistemin ken-
dini yenileme süreçlerinden biri oldu-
ğuna dikkat çekti. Buna karşın insan 
kaynaklı yangınların ve yangın sonra-
sında bilimsel gerçekler göz ardı edile-
rek yapılan müdahalelerin doğaya çok 
daha büyük zarar verdiğini ifade eden 
Neyişçi, yangınların ardından henüz 
ekosistem kendini yenileme sürecine 
girmeden bazı alanların orman vasfın-
dan çıkarılmasını eleştirdi. Neyişçi, katı-
lımcılarla adeta bir “orman yangınının 
anatomisini” paylaştı.

Prof. Dr. Tuncay Neyişçi, “Orman Yan-
gınlarına Sanatçı Bakışı adını verdi-
ğimiz projenin ilk toplantısını 40’ın 

üzerinde sanatçının katılımıyla gerçek-
leştirdik. Genel izlenim, orman yan-
gınları konusunda kafaların oldukça 
karışık olduğu yönünde. Oysa sanat; 
sorgulamayı, farklı yönlerden bakmayı 
ve anlamayı gerekli kılar. Rutini ve bili-
neni tekrarlamayı değil. Bundan sonra-
ki adımımız, bir yangın alanında yan-
gınla yüzleşmek olacak. Göreceksiniz, 
bu gruptan olağanüstü fikirler ve eser-
ler çıkacak.” dedi.

YANAN ORMAN ZİYARET EDİLECEK

Projenin ikinci aşamasında katılım-
cılar, temmuz ayı içerisinde yangından 
zarar görmüş bir orman alanını ziyaret 
edecek. Sanatçılar, ekosistemin kendini 
onarma mücadelesini yerinde gözlem-
leyecek. Bu deneyimin ardından üre-
tilecek eserler, sanatçıların gözlemle-
ri, duyguları ve bilimsel bilgiler ışığında 
şekillenecek.

ARŞİV OLUŞTURULACAK

“Sanatçı Gözüyle Orman Yangınları” 
projesi sonunda ortaya çıkacak eserlerin 
geniş kapsamlı bir karma sergide sanat-
severlerle buluşturulması, multidisipli-
ner bir sanat manifestosunun hazırlan-
ması ve dijital bir arşiv oluşturulması 
planlanıyor.

Sanatçılar orman yangınlarını işleyecek
US-DER’in ‘Sanatçı Gözüyle Orman Yangınları’ projesinin ilk etabı 
tamamlandı. Hayata geçirilen projede, orman yangınlarına farklı 
disiplinlerden sanatçıların bakışını ortaya koymak amaçlanıyorFAHRETTİN 

HEPKESKİN
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Fahrettin 
HEPKESKİN

Sülün Osman’ı
bilir miydiniz?               

Akdeniz Üniversitesi’n-
de bir akademisyenin 
kendi geliştirdiğini 

söylediği bir algoritma ve 
aplikasyon sayesinde ABD 
borsasında yüksek kazanç 
vaadiyle 50’den fazla doktor 
ve sağlık çalışanını dolan-
dırdığını, kendi üzerine 
tescil ettirdiği bazı gayri-
menkuller ve 250 milyon 
liraya yakın nakit parayla 
yurt dışına kaçtığını okuduk. 

Baktığınızda fıkra gibi 
olan bu dolandırma olayı 
bana bir dönemin en büyük 
dolandırıcısını anımsat-
tı. Yalnız o günümüzün 
dolandırıcıları gibi organize 
olmaz, tek başına çalışırdı. 
Asker, ya da polis gücü, 
yani devlet gücünü kulla-
narak halkı dolandırmazdı. 
Hiçbir olayında bu etiketleri 
kullandığı görülmedi.

Hiçbir egemen gücün ya-
nında olmadı, yandaşlık gibi 
bir yeteneği de yoktu!

Bu kişiye benim dolandı-
rıcı demeye dilim varmıyor, 
elim yazmıyor.

Osman Ziya Sülün desem 
kimse anımsamaz onu ama 
Sülün Osman desem belki 
hatırlayanlar çıkacaktır. 
Zaten amacım bizden çok 
sonrakilere yani bugünkü 
kuşağa bu kişiyi biraz da 
olsa anlatmak.

Bu ‘Dolandırıcılar Kra-
lı Sülün Osman’ denilen 
kişinin ilk işi 1960’lı yıllarda 
İstanbul’da kiraladığı evin 
sahibini dolandırmak olmuş. 

Ev sahibi kurnaz ya, Sülün 
Osman ondan da kurnaz! 

‘Taşı toprağı altındır’ diye 
İstanbul’a göç eden, hemen 
zengin olma hevesindeki 
insanlar Sülün Osman’ın 
tuzağına düşmüş. Onlara 
saat kulesi, müze, hatta 
İstanbul’un caddelerini sat-
mış. Her işinde yakalanmış, 
kısa hapis cezaları almış, 

tövbeler etmiş, harama hiç 
el uzatmadığını söylemiş, 
‘Ben, beni dolandırmak iste-
yenleri dolandırdım!’ demiş.

Sülün Osman bazı hâkim 
ve savcıları ikna edememiş 
olacak ki birçok kez hapis 
cezası almış ama cezaevin-
de mahkûmlara ‘Alın teri ile 
yaşamak!’ üzerine konfe-
ranslar vermiş!

Sülün Osman Rahmetli 
Turgut Özal’a da akıl veren 
‘Gelsin bana sorsun köprü-
nün nasıl satılacağını ona 
göstereyim!’ diyen kişidir.

Rahmetli Aziz Nesin gibi 
dünya yazarına dava açan 
bir kişidir Sülün Osman.

Aziz Nesin ‘Kazan Tö-
reni’ adlı kitabındaki bir 
öyküde kendisi için, ‘Sülün 
Osman Pırrr’ dediği için 
onun hakkında ‘Manevi 
şahsiyetini rencide suçu 
işlemekten’ dava açar.

Hakkında yazanlara göre, 
Sülün Osman’ın tek talih-
sizliği, döneminde bugünkü 
kadar yaygın ve etkili bir 
medya olmamasıydı. Zira 
o toplu dolandırıcılığa 
kalkışan biri değildi, ferdi 
çalışırdı! 

Gerçi buna dolandırıcılık 
da denmezdi. Kendisini 
akıllı sananları kandırmaktı. 

İçeri her girişinde ‘Uslan-
dım’ artık dese de hiç uslan-
mayanlardandı. Çünkü Aziz 
Nesin’in söylediği ‘Türk 
halkının yüzde 60’ı aptaldır’ 
sözüne paraya çeviren ve 
hiç olmazsa dolandırdığı 
kişiyi kısa süreliğine de olsa 
mutlu eden bir insandı.

Onun hakkında film çev-
rildi, kitap yazıldı. 

Günümüzün modern 
dolandırıcılarla kendisini 
kıyaslamaya kalksaydık her 
halde bize de dava açardı.

Demem o ki;
Sülün Osman iyi ki bu 

günleri görmedi.

Türkiye Harp Malulü Ga-
ziler Şehit Dul ve Yetimleri 
Derneği Antalya Şubesi, şe-
hit aileleri ve gazileri bir ara-

ya getiren anlamlı bir organizas-
yona daha imza attı. Şube Başkanı 
Mehmet Yurdakul ve yönetim kurulunun 
öncülüğünde düzenlenen Kapadokya gezi-
si, katılımcılara hem moral oldu hem de bir-
lik ve beraberlik duygularını pekiştirdi. Der-
nek tarafından organize edilen geziye şehit 
aileleri, gaziler ve yakınları yoğun ilgi göster-
di. Kapadokya’nın tarihi ve kültürel mirası-
nı yakından görme fırsatı bulan katılımcılar, 
bölgenin eşsiz doğal güzelliklerini yakından 
görme fırsatı buldu.  Gezi kapsamında peri-
bacaları, tarihi kaya yerleşimleri, vadiler ve 
bölgenin önemli turistik noktaları ziyaret 
edilirken, katılımcılar hem doğayla iç içe va-
kit geçirdi hem de dayanışmalarını perçinle-
miş oldular. 

BU TARZ ETKİNLİKLER SÜRECEK 

Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve 
Yetimleri Derneği Antalya Şube Başkanı 
Mehmet Yurdakul, bu tür sosyal etkinlikle-
rin şehit aileleri ve gaziler için büyük önem 
taşıdığını belirterek, “Şehitlerimizin bizle-
re emaneti olan kıymetli ailelerimiz ve kah-
raman gazilerimizle bir arada olmaktan bü-

yük mutluluk duyuyoruz. Amacımız, onların 
yalnız olmadıklarını her zaman hissettirmek, 
moral ve motivasyonlarını artıracak faaliyet-
leri sürdürmektir. Kapadokya gezimiz de bu 
anlayışın bir parçası oldu” dedi. Geziye ka-
tılan şehit yakınları ve gaziler de organizas-
yondan duydukları memnuniyeti dile geti-

rerek, emeği geçen Mehmet Yurdakul başta 
olmak üzere yönetim kuruluna teşekkür etti. 
Dernek yetkilileri, sosyal ve kültürel faaliyet-
lerin önümüzdeki süreçte de devam edeceği-
ni belirterek, şehit aileleri ile gazilerin her za-
man yanlarında olmaya devam edeceklerini 
ifade etti.

Şehit aileleri ve gaziler 
Kapadokya’yı gezdi
Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Antalya Şubesi 
tarafından düzenlenen Kapadokya gezisinde, şehit aileleri ve gaziler tarihi 

ve kültürel mekanları ziyaret ederek moral dolu bir gün geçirdi

SİMRU
SİLAHTAROĞLU

MİLLİYETÇİ Hareket Partisi (MHP) Serik 
İlçe Başkanlığı Olağan Genel Kurulu’nda tek 
listeyle seçime katılan mevcut Başkan Ah-
met Güzel, yeniden seçildi. İlçedeki bir dü-
ğün salonunda düzenlenen genel kuru-
la MHP Antalya Milletvekili Abdurrahman 
Başkan, MHP İl Başkanı Sadullah Güneş, Se-
rik Belediye Başkanı Kadir Kumbul, AK Par-
ti İlçe Başkanı Ahmet Söker, sivil toplum ku-
ruluşu başkanları, belediye meclis üyeleri, 
muhtarlar ve partililer katıldı. Kongre, saygı 
duruşu ve İstiklal Marşı ile başladı. Ardından 
yapılan oylamada divan başkanlığına Ay-
dın Yeşilyurt, divan üyeliklerine ise Namık 
Şahin, Mustafa Somuncu ve Medine Yapıl-
mışev oy birliğiyle seçildi. Faaliyet raporu ve 
bütçenin görüşülüp ibra edilmesinin ardın-
dan protokol konuşmalarına geçildi.

‘MHP, VEFANIN VE SADAKATİN ADIDIR’

MHP İl Başkanı Sadullah Güneş, Milliyet-
çi Hareket Partisi’nin yalnızca bir siyasi ha-
reket olmadığını belirterek, 
teşkilat kültürü ve dava bi-
lincine dikkati çekti. Güneş, 
MHP’nin vefanın, sadakatin 
ve fedakarlığın adı olduğunu 
belirterek, ömrünü devletine, 
milletine ve mukaddes de-
ğerlerine adamış insanların 
ortak vicdanını temsil ettiği-
ni söyledi. Kongrelerin sade-
ce görev dağılımının yapıldı-
ğı toplantılar olmadığını ifade 
eden Güneş, bu süreçlerin teş-
kilatların iradesini yenilediği, 
kardeşlik bağlarını güçlendir-
diği ve aynı ülkü etrafında ye-

niden kenetlenildiği önemli gün-
ler olduğunu dile getirdi.

‘DAVAMIZ TÜRKİYE 
CUMHURİYETİ’NİN İLELEBET 

YAŞAMASIDIR’

Kongrede konuşan İlçe Baş-
kanı Ahmet Güzel de 21 Ağus-
tos 2025 tarihinde Genel Başkan 
Devlet Bahçeli’nin takdirleri ve 
il başkanlığının tensipleriyle gö-
reve atandığını hatırlatarak, bu-
gün yeniden teşkilatın huzu-
runda ilçe başkan adayı olarak 
bulunduğunu söyledi. Serik’in 
ve Türk milliyetçiliğinin ken-
dileri için taşıdığı öneme vur-

gu yapan Güzel, Toroslardan cesareti, Yörük 
kültüründen kardeşliği, al bayraktan istikla-
li öğrendiklerini ifade etti. Milliyetçi Hareket 
Partisi’nin siyaset anlayışının kişilerin değil 
milletin, makamların değil devletin, hesapla-
rın değil vicdanların yanında olmayı öğret-
tiğini belirten Güzel, amaçlarının günlük si-
yaset yapmak değil Türkiye Cumhuriyeti’nin 
ilelebet yaşaması olduğunu söyledi.

Konuşmaların ardından yapılan seçimde 
tek aday olarak yarışan Ahmet Güzel, dele-
gelerin oylarıyla yeniden seçildi. Kongrenin 
sonunda Türk vatandaşlığına geçen Olena 
Aktaş’a MHP rozeti, MHP Milletvekili Abdur-
rahman Başkan tarafından takıldı. Program, 
toplu fotoğraf çekimi ve tebriklerin ardından 
sona erdi.  DHA

MHP Serik’te Güzel
yeniden başkan seçildi
MHP Serik İlçe Başkanlığı Olağan Genel Kurulu’nda tek aday olarak seçime 

giren Ahmet Güzel, delegelerin oylarıyla yeniden ilçe başkanı seçildi

İL Hayvanları Koruma Ku-
rulu Toplantısı, Antalya Valisi 
Hulusi Şahin başkanlığında 
gerçekleştirildi.

İl Emniyet Müdürlüğü Top-
lantı Salonu’nda düzenlenen 
toplantıya Antalya Valisi Hu-
lusi Şahin’in yanı sıra Büyük-
şehir Belediyesi Genel Sek-
reter Vekili Ramazan Demir, 
kaymakamlar, ilçe belediye 
başkanları, İl Emniyet Müdü-
rü Dr. Sabit Akın Zaimoğlu, İl 
Jandarma Komutanı Tümge-
neral Ahmet Kavukcu ile ilgi-
li kurum müdürleri katıldı.

Toplantıda, 5199 sayılı Hay-
vanları Koruma Kanunu ve il-
gili mevzuat kapsamında il 
genelinde yürütülen çalışma-
lar kapsamlı şekilde değerlen-
dirildi. Sahipsiz hayvanların 
toplanması, kayıt altına alın-
ması, rehabilitasyonu, bakı-
mı, sahiplendirilmesi ve hay-
van bakımevlerinin mevcut 
durumuna ilişkin yürütülen 
faaliyetler gözden geçirilir-
ken, yerel yönetimler tarafın-
dan sürdürülen bakımevi ve 
doğal yaşam alanı oluşturma 
çalışmalarında gelinen son 
durum da ele alındı.

Toplantıda ayrıca, kamu 

düzeni ile çevre sağlığının ko-
runmasına yönelik yürütü-
len uygulamalar değerlendi-
rildi. Çevre ve insan sağlığı 
açısından tehlike arz eden 
hayvanlara ilişkin işlemler ile 
mevzuat kapsamında yasak-
lı hayvanların rehabilitasyon 
süreçleri de görüşüldü.

Toplantıda yaptığı konuş-
mada sahipsiz hayvanla-
ra yönelik çalışmaların 5199 
sayılı Hayvanları Koruma 
Kanunu ve ilgili mevzuat 
çerçevesinde kararlılıkla sür-
dürüleceğini belirten Vali Hu-
lusi Şahin, ilgili tüm kurum-
ların koordinasyon içerisinde 
hareket etmesinin büyük 
önem taşıdığını ifade etti. 
Vali Şahin, vatandaşların gü-
venliği, kamu düzeni ve çev-
re sağlığı gözetilirken sahipsiz 
hayvanların bakım, tedavi, 
rehabilitasyon ve barınma 
süreçlerinin de mevzuata uy-
gun şekilde yürütülmeye de-
vam edileceğini söyledi.

Toplantıda ilgili kurum 
temsilcileri tarafından hay-
vanları koruma faaliyetleri 
kapsamında yürütülen çalış-
malara ilişkin sunum yapıl-
dı. DHA

İl Hayvanları Koruma Kurulu 
Toplantısı gerçekleştirildi
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BUNDAN altı ay önce, Aralık ayı-
nın o dondurucu ve karanlık 
günlerinde St. Petersburg’a ilk 
geldiğimde zaman algım bam-

başkaydı. O dönem Bolshaya Konyus-
hennaya Caddesi’ne yakın merkezi bir 
noktada kalıyor, toplu taşımaya hiç ihti-
yaç duymadan her yere yürüyerek ula-
şıyordum. Ancak o seyahatte beni en 
çok şaşırtan, kuzeyin o alışık olmadığım 
kısa gündüzleriydi. Aralık ayında St. Pe-
tersburg’da güneş sabah ancak 10.00’da 
tembelce yüzünü gösteriyor, öğleden 
sonra daha saat 16.00’yı yeni geçmiş-
ken şehir zifiri karanlığa gömülüyordu. 
Antalya’dan yola düşmüş biri olarak bu 
benim için şaşırtıcı bir durumdu. Sabah-
ları saat 10.00’da bile dışarısı gece yarı-
sı gibi olduğundan yataktan kalkmak 
bir hayli zorlaşıyor, ben de tatilin tadı-
nı çıkarmak için uykumu iyice alıp şeh-
ri keşfe ancak öğleye doğru çıkabiliyor-
dum. O kış yolculuğunda, kaldığım yere 
oldukça uzak bir mesafede olmasına 
rağmen inatla yürüyerek gittiğim du-
rak, büyük usta Fyodor Dostoyevski’nin 
(1821-1881) ömrünün son yıllarını ge-
çirdiği ve Karamazov Kardeşler’i yazdığı 
ev, yani bugünkü Dostoyevski Müzesi 
olmuştu. Bu kez ise tam tersi bir büyüy-
le sarmalanmış durumdayım. Gece-
nin karanlığının sizi asla bulmadığı Be-

yaz Geceler’de, zaman algısı tamamen 
altüst oluyor. Gece yarısı uykunuzdan 
uyanıp gökyüzündeki aydınlığı görün-
ce sabah oldu sanıyor, saate baktığınız-
da ise henüz gece 04.00 olduğunu fark 
edip şaşkınlıkla yatağa dönüyorsunuz. 
Sabah gerçek uyanma vakti geldiğinde 
ise vücudunuz o bitmeyen gün ışığının 
yorgunluğuyla bu kez yataktan hiç çık-
mak istemiyor. İşte bu aydınlık karma-
şanın içinde, Rus edebiyatının dünya-
ca ünlü kalemlerinin izini sürmek üzere 
yeniden yollara düştüm.

DİJİTAL KOLAYLIK, OTOBÜS 
MACERALARI VE TANIDIK BİR 

YARDIMSEVERLİK

Bu ikinci seyahatimizde Smolny Ka-
tedrali’ne yakın bir konumda konak-
lıyordum. Rusya’nın o meşhur şairle-
rinden Anna Ahmatova’nın müzesine 
gitmek için bu kez otobüse binmem ge-
rekti. Ancak Rusya’da toplu taşımada 
uluslararası kredi kartlarını kullanmak 
imkansız; ya yerel bir ulaşım kartı-
nız ya da Rus bankalarına ait bir kartı-
nız olmak zorunda. Neyse ki bu konuda 
çok şanslıydım; Rus bir arkadaşım ken-
di banka kartını telefonumdaki cüzdan 
uygulamasına eklememe izin verdi. Ben 
de ona gönderdiğim tutarı ruble olarak 
hesabına aktardım. Bu sayede seyahat 

boyunca otobüslerden müzelere kadar 
her yerde ödemelerimi telefonla, dijital 
olarak saniyeler içinde hallettim ve ne-
redeyse hiç nakit harcamadım.

Otobüse bindiğimde ineceğim durağı 
tam kestiremeyip yanımda oturan orta 
yaşlı bir adama İngilizce soru sordum; 
hatta anlaması için telefonumdan Rus-
ça çevirisini de gösterdim. Ancak adam 
yüzüme sadece boş gözlerle bakmakla 
yetindi. Tam o sırada yanımızda oturan 
genç bir Rus kadın güleryüzle araya gi-
rerek İngilizce yardım edebileceğini söy-
ledi. Yandex Haritalar üzerinden inmem 
gereken yeri detaylıca anlattı, hatta du-
rak yaklaştığında arkadan seslenerek 
beni uyardı. Slavların dışarıdan mesa-
feli durdukları bir gerçek; sıcaklıklarını 
genellikle sadece yakın dostlarına açı-
yorlar. Ancak yabancı birinin yardıma 
ihtiyacı olduğunu gördüklerinde asla ar-
kalarını dönmüyorlar. Tıpkı bizim kül-
türümüzdeki gibi adresi tam bilmeseler 
bile yardım etmek için çabalıyorlar, bi-
liyorlarsa da rehberlik etmekten hiç çe-
kinmiyorlar. Tek farkı, eğer gerçekten 
bilmiyorlarsa sadece “Bilmiyorum” de-
yip çekiliyorlar.

ŞİİRLER VE PİYANO 
SESİYLE ÇEVRİLİ BİR EV:                                   

ANNA AHMATOVA MÜZESİ

Otobüsten indikten sonra nehir kena-
rındaki Şeremetev Sarayı’nın güney ka-
nadında yer alan Anna Ahmatova Mü-
zesi’ni kolayca buldum. Müzenin girişi, 
Liteynıy Bulvarı üzerindeki geniş ve ye-
şil bir parkın içinden geçilerek yapılı-
yor. Parkın içine adım atar atmaz, yakın-
lardaki müzik okulundan yükseldiğini 
tahmin ettiğim duru bir piyano sesi rüz-
gara karıştı. Parktaki bir gencin parmak-
larından dökülen büyüleyici piyano 
melodileri eşliğinde ise gölgeli ağaçların 
altından geçerek müzeye doğru yürü-
düm. Müze girişindeki kemerli pasajın 
duvarları ise adeta yaşayan bir hafıza 
gibiydi; dünyanın dört bir yanından ge-
len modern şairlerin ve ziyaretçilerin sc-
rawled (karalanmış) ettiği şiir satırları, 
grafitiler ve mesajlarla kaplıydı.

Anna Ahmatova (1889-1966), Sov-
yet rejiminin en ağır baskılarını, eşinin 
kurşuna dizilmesini ve oğlunun gulag 
kamplarına sürülmesini bu evde yaşa-
mış, ünlü Requiem (Ağıt) şiirini bu oda-
larda gizlice kaleme almıştı. Bir dönem 
saray olan bu binanın Sovyet dönemin-
de nasıl bir komünel apartmana dönüş-
tüğünü, Ahmatova’nın o baskı yılların-
da her an izlenme korkusuyla yaşadığı 
odaları görmek beni derinden etkiledi. 
Müze, parlak bir sergiden ziyade eksik 
parçalarla yaşanmış acıların ağırlığıyla 
inşa edilmiş yaşayan bir anıttı.

MOİKA NEHRİ KIYISINDA PUŞKİN’İN 
TRAJİK VEDASI

Ahmatova’nın hüznünü geride bıra-
kıp caddeye çıktığımda, ilk seyahatim-
den aşina olduğum yollar bana reh-
berlik etti. Hiç haritaya bakma ihtiyacı 
hissetmeden, modern Rus edebiyatı-
nın kurucusu kabul edilen Aleksandr 

Puşkin’in son evine, Moika Nehri 12 
numara adresindeki müzesine doğru 
yürümeye başladım. Yol boyunca ne-
hir kanallarında botlarla teknelerle tur 
atan, gezintinin tadını çıkararak eğle-
nen neşeli insan kalabalıklarını izledim. 
Yolum, o muhteşem rengarenk kubbe-
leriyle yükselen Kurtarıcı İsa’nın Dirilişi 
Kilisesi’nin (Kanlı Kilise) hemen yanın-
dan ağaçlıklı ve geniş caddelerden geçe-
rek beni Moika kıyısına ulaştırdı.

Puşkin Müzesi’ne vardığımda bilet 
gişesinde küçük bir anlaşmazlık yaşa-
dık. Ben sadece içeriye girip kendi ba-
şıma gezebileceğim normal bir bilet is-
tiyordum ancak görevli kadın sürekli 
rehberli bir turdan bahsediyordu. Bunu 
istemediğimi anlatmaya çalışsam da 
sonradan öğrendim ki müzenin hassas 
tarihi dokusunu korumak adına içeriye 
bireysel, serbest girişler zaten yasakmış; 
ziyaretler zorunlu olarak bir sesli rehber 
(audioguide) veya tur eşliğinde yapılı-
yormuş. Yabancılar için farklı bir fiyat 
tarifesi uygulanıyordu ve sesli rehber 
dahil bilet için 800 ruble ödedim, bu Ah-
matova Müzesi’ne ödediğimin neredey-
se iki katıydı.

İçeri adım attığımda ise o paraya faz-
lasıyla değdiğini anladım. Puşkin’in 

(1799-1837) henüz 37 yaşındayken eşi-
nin onurunu korumak adına Fransız su-
bay d’Anthes ile giriştiği o trajik düello-
da ölümcül şekilde yaralanıp getirildiği 
ve son nefesini verdiği odada bulun-
mak tüyler ürpertici bir duyguydu. Rus 
şiirinin güneşinin söndüğü o kütüpha-
ne odası, çalışma masası ve şairin öldü-
ğü an durdurulan saat, insanı adeta 19. 
yüzyılın o melankolik atmosferine ışın-
lıyordu.

MİHAYLOVSKİ BAHÇESİ’NDE BİR 
ROMAN KAHRAMANI GİBİ

Tüm bu yoğun edebi gezilerin, Dosto-
yevski, Ahmatova ve Puşkin’in ruhunu 
solumanın ardından, Kanlı Kilise’nin 
hemen yanında ve Rus Devlet Müze-
si’nin arkasında uzanan o devasa park 
alanına, yani Mihaylovski Bahçesi’ne 
(Mikhailovsky Garden) geçtim. Park o 
kadar büyüktü ki hem şehir dışından 
gelen turistler hem de yerel halk, asır-
lık ağaçların koyu gölgelerinde huzur-
la yürüyüş yapıyor, bazıları ise çimlerin 
üzerine uzanmış anın tadını çıkarıyor-
du.

Parkın neredeyse her köşesinde, Rus-
ya’ya özgü soğuk içecekler, dondurma-
lar ve lezzetli hamur işleri satan şirin, 
mini büfe tarzı arabalar ve kulübeler 
dizilmişti. Akşama doğru saatlerce yü-
rümenin getirdiği yorgunlukla kendi-
me yemek yerine sıcak bir kahve ve 
küçük bir atıştırmalık aldım. Yeşillik-
lerin arasında bir banka oturup etraf-
ta özgürce gezinen güvercinleri izler-
ken gökyüzünün o hiç kaybolmayan 
masalsı ışığı altında kendimi bir Rus ro-
manının satırları arasında yaşayan bir 
kahraman gibi hissettim. 

Mihaylovski Bahçesi’nin sakinliğinde 
kahvemi yudumlarken hemen arkamda 
yükselen sarayın duvarları arkasında-
ki devasa sanat evreni beni çağırıyordu. 
Bu büyüleyici edebi rotanın ardından 
Rus sanatının ruhunu ve başyapıtları-
nı keşfetmek üzere adımlarım bir sonra-
ki yazıda bizi Rus Devlet Müzesi’nin gör-
kemli salonlarına götürecek. 

ST. PETERSBURG’UN 
YAZAR MÜZELERİ

Dostoyevski’den 
Anna 

Ahmatova’ya 
uzanan 

büyüleyici 
bir rota; St. 
Petersburg 

sokaklarında 
Rus edebiyatının 
dev kalemlerinin 
izini sürdüğümüz 

edebi bir keşif 
yolculuğu

Ekspres.com.tr Yazıişleri 
Müdürü Esra Yağcı’dan 

St. Petersburg ve Vyborg 
seyahat günlüğü (2) 

RUS EDEBİYATI’NIN İZLERİ
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ANFAŞ Yönetim Kurulu Başkanı ve mil-
li sporcu Ali Bıdı, ilerleyen yaşına rağmen 
meydan okumaya devam ediyor. Spor cami-
asında ‘Demir Adam’ olarak anılan 77 yaşın-
daki Bıdı, son iki ay içinde katıldığı dört ulus-
lararası ve ulusal organizasyondan madalya 
ve kupalarla döndü.

Ali Bıdı’nın madalya serisi, Muğla Dal-
yan’ın büyüleyici atmosferinde düzenlenen 
24 kilometrelik Run Caretta Run (Trail/Patika 
Koşusu) ile başladı. Dünyanın en zorlu par-
kurlarından biri olarak kabul edilen, Antik 
Kaunos’un tarihi dokusundan İztuzu Plajı’na 
uzanan etapta kendi yaş grubunda rakip bu-
lamayan 77 yaşındaki sporcu, özel izinle 50 
yaş üstünde yarıştı. Arama-kurtarma ekip-
lerinin gözetiminde, yoğun bir katılımla ger-
çekleşen bu zorlu yarışı Bıdı başarıyla ta-
mamladı.

ISPARTA’DA KÜRSÜYE ÇIKTI

Demir Adam, ikinci mücadelesini ise Ispar-
ta Uluslararası Gül Festivali kapsamında dü-
zenlenen Gül Maratonu’nda verdi. Andık De-
resi’nden başlayıp eski otogar alanında son 
bulan 32 kilometrelik dayanıklılık sınırları-
nı zorlayan parkuru başarıyla bitiren Ali Bıdı, 
organizasyona 60 yaş üzerinde katılan tek 
sporcu olarak özel ödülünü Isparta Belediye 
Başkanı Şükrü Başdeğirmen ve eşinin elin-
den aldı.

TATARİSTAN’DA 5’İNCİLİK

Yurt içindeki başarılarını uluslararası are-
naya taşıyan Ali Bıdı, Rusya’nın Tataristan 
Cumhuriyeti’nin başkenti Kazan’da düzenle-
nen 42 kilometre 195 metrelik Kazan Mara-
tonu’nda Türkiye’yi temsil etti. UNESCO Dün-
ya Mirası Listesi’ndeki Kazan Kremlini, Kul 
Şerif Camii ve Milenyum Köprüsü gibi tari-
hi noktaları kapsayan prestijli organizasyon-
da 50 bin atlet arasından sıyrılan milli spor-
cu, kendi kategorisinde dünya 5’incisi olmayı 
başardı.

GÖZÜNÜ MOSKOVA’YA DİKTİ

Hız kesmeden Rusya’daki mücadelesine 
devam eden Bıdı, geçen hafta sonu St. Pe-
tersburg kentinde koşulan ve 28 bin kişi-
nin katıldığı 42 kilometrelik zorlu yarışta da 
kendi yaş kategorisinde dünya 4’üncülüğü 
elde etti. Gelecek hedeflerinden de bahse-
den azimli sporcu, iki ay sonra Moskova’da 
düzenlenecek 42 kilometrelik maratonda bu 
kez birincilik kürsüsünü hedeflediğini belirt-
ti.

YENİ ROTA: İSTANBUL AQUATHLON

Yurt dışı turnelerini başarıyla tamamlayan 
‘Demir Adam’ Ali Bıdı, önümüzdeki ay İstan-
bul’da gerçekleştirilecek 2026 Oral-B İstanbul 
Bosphorus Aquathlon için hazırlıklarına baş-
ladı.   DHA

  

Gençleri spor aracılığıyla harekete geçir-
meyi, kişisel gelişimlerini desteklemeyi ve 
uluslararası deneyimlerle buluşturmayı he-
defleyen Akdeniz Kültür Spor Kulübü, tüzü-
ğünün onaylanmasının ardından faaliyetle-
rine başladı. Kurucu üyeler arasında Mustafa 
Yalçın (Ankara), Onur Oğuz Dellal (Berlin), 
Tamer Ay (Antalya), Turgay Işıkoğlu, Guddu-
si Aydın, Ezgi Bahçealtı ve Osman Ergin (Ma-
navgat) bulunuyor. Geçici yönetim kurulu da 
aynı isimlerden oluştu.

İLK PROJE: ZİNDE VE ZİHİNDE

Kulübün ilk projesi olarak hayata geçiri-
len ‘Zinde ve Zihinde’, gençleri spor aracılı-
ğıyla harekete geçirmeyi, kişisel gelişimlerini 
desteklemeyi ve uluslararası deneyimler-
le buluşturmayı hedefliyor. Program kapsa-
mında yerelde ücretsiz futbol eğitimleri veri-
lecek. Ayrıca futbol efsaneleri ve plaj futbolu 
milli takımlarının da katılacağı uluslararası 
bir gençlik ve spor zirvesi düzenlenecek. Ku-
rucu Başkan Vekili ve Projeler Koordinatörü 
Onur Oğuz Dellal, “Zinde ve Zihinde ile ama-
cımız yalnızca bir spor organizasyonu değil; 
gençleri harekete geçiren ve toplumsal etki 
oluşturan sürdürülebilir bir model geliştir-
mek” dedi. 

Kurucu Başkan Mustafa Yalçın ise çıkış 
noktasının Manavgat’ın Kızılağaç Mahallesi 
olduğunu belirterek, “Bölgemizin spor, genç-
lik ve turizm alanlarında hak ettiği değeri 
görmesine katkı sunmayı hedefliyoruz” ifa-
delerini kullandı.  DHA

Antalyaspor taraftarı 7 Tem-
muz’u Antalyaspor İçin Bir Meşale 
de Sen Yak!’ etkinliğiyle kutladı. 7 
Temmuz Dünya Antalyasporlular 

Günü dolayısıyla düzenlenen etkinliğe katı-
lan binlerce Antalyaspor taraftarı Konyaaltı 
Varyantı’nı meşaleler ile aydınlattı. Kırmızı 
beyazlılar 7 Temmuz Antalyasporlular Gü-
nü’nü coşkuyla kutladı. Konyaaltı Varyan-
tı’nda bir araya gelen Antalyaspor taraftarı 
saatler 21.00’i gösterdiğinde aynı anda 
binlerce meşaleyi yaktı. Geceyi meşaleler ile 
aydınlatan kırmızı beyazlı taraftarlar teza-
hüratlar ile de coşkuyu zirveye taşıdı

Antalyaspor’dan 
meşaleli kutlama

7 Temmuz Dünya Antalyasporlular Günü dolayısıyla, kırmızı-beyazlı taraftarlar 
‘Antalyaspor İçin Bir Meşale de Sen Yak!’ etkinliğini Konyaaltı Varyant’ta gerçekleştirdi

GENİŞ KATILIM  
07 Gençlik taraftar grubunun düzen-

lediği etkinliğe Antalyaspor Başkanı 
Mustafa Ergün ve yönetim kurulu üyeleri 

de katıldı.  Meşale yakan Başkan Mus-
tafa Ergün’ün Antalyaspor taraftarının 
yapmış olduğu tezahüratlara eşlik etmesi 
de dikkatlerden kaçmadı.

SELİM
ÇELİK

‘Demir Adam’dan 
2 ayda 4 büyük başarı

‘Zinde ve zihinde’
diyerek başladılar

Yeni kurulan Akdeniz Kültür Spor Kulübü, ilk projesi olan ‘Zinde ve Zihinde’ 
ile gençleri spor aracılığıyla harekete geçirmeyi, kişisel gelişimlerini 
desteklemeyi ve uluslararası deneyimlerle buluşturmayı hedefliyor

Alanya’da bu yıl 6. kez düzenle-
nen Alanya Futnet Ayak Tenisi Turnu-
vası, 9-12 Temmuz tarihleri arasında 
Damlataş Kleopatra Plajı’nda kurula-
cak özel Futnet Sahası’nda gerçekleş-
tirilecek

Alanya Futnet Ayak Tenisi Turnuva-
sı, bu sene 6’ncı kez yapılacak. Bugü-
ne kadar düzenlenen turnuvalar ara-
sında en geniş katılımlı organizasyon 
olma özelliği taşıyan sportif etkinlikte, 
Alanya ekiplerinin yanı sıra ulusal ve 
uluslararası düzeyde büyük bir reka-
bet yaşanacak. Turnuvada toplam 27 
takım ve 72 sporcu şampiyonluk için 
kortta ter dökecek. U23 Double (23 
Yaş Altı Çiftler), Elite Men Double (Seç-
kin Erkekler Çiftler) ve Veteran Master 
Double (Masterlar Çiftler) olmak üze-
re üç kategoride mücadele edilecek.

Turnuva, Türkiye’nin dört bir ya-
nından ve yurt dışından sporcuları 

Alanya’da buluşturacak. Organizas-
yona; Aydın, İzmir, Bingöl, Samsun, İs-
tanbul, Antalya, Adana, Muş, Kocae-
li, Konya (Akşehir), Mardin, Kütahya, 
Trabzon ve Düzce illerinin yanı sıra 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC) 
ve Almanya’dan da sporcular katıla-
cak.

MAÇ PROGRAMI VE BÜYÜK FİNAL

Dört gün sürecek turnuvanın açı-
lışı 9 Temmuz Perşembe günü saat 
16.00’da yapılacak ve müsabaka-
lar her gün saat 23.00’e kadar devam 
edecek. Perşembe, Cuma ve Cumarte-
si günleri grup müsabakaları ile çey-
rek final karşılaşmaları oynanacak. 
12 Temmuz Pazar günü ise yarı final, 
üçüncülük ve final müsabakaları ger-
çekleştirilecek; saat 20.00’de düzenle-
necek final programı ve ödül töreniyle 
organizasyon sona erecek.  İHA

Futnet Ayak Tenisi Turnuvası başlıyor
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Seyahatsever Projesi kapsa-
mında 1 haftalık tatili Antal-
ya’nın 5 yıldızlı otelleri aratma-
yan yurtlarında geçirmek için 7 

bine yakın genç başvuru yaptı.
Gençlik ve Spor Bakanlığı, “Seyahat-

sever Projesi” kapsamında 18-30 yaş 
arasındaki gençlerin konaklaması için 
ülke genelindeki yurtların kapılarını 

açtı. 2 Temmuz-28 
Ağustos tarihle-
ri arasında başvu-
ruların yapılacağı 
proje ile gençle-
rin farklı illerde üc-
retsiz konaklama 
ve kültürel yerle-
ri ücretsiz gezme 
imkanı sağlana-
cak. Projeyi değer-
lendirmek isteyen 

gençlerin ilk rotası ise her yıl milyon-
larca yerli ve yabancı turisti ağırlayan 
turizm kenti Antalya oldu. Akdeniz 
Üniversitesi yerleşkesi içerisindeki Ah-
met Hamdi Akseki Yurdu Rasim Aktaş 
Bloğu ile Elmalılı Hamdi Yazır Yurdu A 
Blok gençlerin kullanımına açılacak. 
Ahmet Hamdi Akseki Yurdu Rasim Ak-
taş Bloğu 252 kişilik kapasitesiyle, El-
malılı Hamdi Yazır Yurdu A Blok ise 
515 kişilik kapasitesiyle proje süresin-
ce hizmet verecek. Proje kapsamın-
da 1 haftada 7 bine yakın genç başvu-
ru yaptı.

“Bugüne kadar 50 bine yakın 
öğrenci misafir ettik”

Antalya Gençlik ve Spor İl Müdür 
Vekili Buğrahan Bozkurt, Gençlik ve 
Spor Bakanı Osman Aşkın Bak’ın tali-
matlarıyla hayata geçirilen ‘Seyahat-
sever Projesi’nin gençlerin farklı şehir-
lerin kültürlerini, doğal güzelliklerini 

öğrenmeleri için bu yıl da devam et-
tiğini söyledi. Bozkurt, “Seyahatsever 
Projemiz ile bugüne kadar Antalya’da 
50 binden fazla öğrencimizi misafir et-
tik. Şehrimizin kültürünü, doğasını, 
tarihi güzelliklerini gezme fırsatı ya-
kaladılar. Bu yıl da yine tüm hazırlık-
larımızı tamamladık. Türkiye’nin dört 
tarafından gelecek gençlerimizi mi-
safir etmeye başladık. 2 Temmuz’da 
başvurular başladı. Yaklaşık 1 hafta-
lık süreçte 6 bin 500 ile 7 bine yakın 
gencimiz Antalya’da tatillerini geçir-
mek üzere bize başvuru yaptı. Biz de 
bu sene içerisinde 28 Ağustos’a kadar 
gençlerimizi misafir etmek için elimiz-

deki tüm imkanlar ile hizmet etmeye 
hazırız” dedi.

Gençleri mutlaka Antalya’ya bekle-
diğini belirten Bozkurt, “Elmalılı Ham-
di Yazar yurdunda kızları, Ahmet 
Hamdi Akseki yurdunda erkekleri mi-
safir edeceğiz. Toplamda 650 civarın-
da kapasitemiz var. Gençlerimiz peri-
yot halinde geldikleri için yaklaşık 10 
bine yakın gencimizi de bu yıl misa-
fir edeceğiz. Seyahatsever projemiz ile 
gençleri mutlaka Antalya’ya bekliyo-
ruz” şeklinde konuştu.

Seyahatsever Projesi’ne katılan 26 
yaşındaki Serenay Önel, “Gerçekten 
gençler için çok güzel bir uygulama. 

Ücret ödemiyor olmamız bizim için 
çok büyük bir avantaj. Bu sayede yeni 
şehirler, yeni kültürler öğrenmiş olu-
yoruz. Her sene mümkün oldukça ka-
tılmayı düşünüyorum. Gerçekten çok 
sevdiğim ve memnun olduğum bir 
proje. Bakanlığımıza ve emeği geçen 
herkese çok teşekkür ediyorum” diye 
konuştu. 

Projeye Ankara’dan katılan Zeynep 
Aykar da, “2022’de bu projeye katıl-
dım ve Muğla’da tatil yapmıştım. Çok 
güzel bir proje açıkçası. Bu proje bizler 
için çok güzel ve çok memnun kaldık. 
Emeği geçen herkese çok teşekkürler” 
dedi.  İHA

Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi, Muharrem ayı dolayısıyla 
başlattığı aşure ikramlarını kent 
genelinde sürdürüyor. Sosyal 
Hizmetler Dairesi Başkanlığı’na 
bağlı aşevlerinde özenle hazır-
lanan aşureler, Antalya merkezi 
ile ilçelerde kent sakinleriyle bu-
luşturuluyor. Kepez ilçesindeki 
bir alışveriş merkezi önünde baş-
layan aşure ikramı, daha son-
ra Muratpaşa Işıklar Eski Kapalı 
Spor Salonu önünde devam etti. 
İlçelerde de gerçekleştirilen aşu-
re dağıtımlarına kent sakinleri 
yoğun ilgi gösteriyor.

Sosyal Hizmetler Dairesi Baş-
kanlığı Sosyal Yardımlar Şube 
Müdürü Funda Alpaslan Talay, 
Muharrem ayının paylaşma ve 
dayanışma ruhunu Antalya’nın 
dört bir yanında yaşattıklarını 
belirterek, “Muharrem ayının be-
reketini hemşehrilerimizle pay-
laşmak amacıyla 19 ilçemizde 
aşure ikramlarımızı sürdürüyo-
ruz. Bu etkinliklerle sadece aşu-
re dağıtmayı değil, birlik, bera-
berlik ve dayanışma duygularını 

da güçlendirmeyi hedefliyoruz. 
Aynı sofranın bereketini hep bir-
likte paylaşmanın mutluluğunu 
yaşıyoruz. Tüm vatandaşlarımı-
za afiyet olsun” dedi.

Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi’nin aşure ikramından duy-
duğu memnuniyeti dile getiren 
Ziyneti Kavlak, “Büyükşehir Be-
lediyemize bu güzel ikramı için 
çok teşekkür ediyorum. Muhar-
rem ayımız mübarek olsun. Bu 
tür etkinliklerde bir araya gel-
mek bizleri mutlu ediyor, paylaş-
manın ve dayanışmanın güzelli-
ğini birlikte yaşıyoruz” dedi.

Aşure ikramının yapılacağı 
noktaları sosyal medya hesapla-
rından takip ettiğini belirten Gül 
Kökoğlu, her yıl bu ikramdan 
faydalandığını söyledi. Kökoğ-
lu, “Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi’nin aşuresini her yıl alıyo-
rum ve çok beğeniyorum. Lezzeti 
gerçekten çok güzel. Gelemeyen 
arkadaşlarımız için de alıp gö-
türüyoruz. Bu geleneğin sürdü-
rülmesinden dolayı teşekkür edi-
yorum” diye konuştu.  DHA

Antalya Yurtlarına 
REKOR Başvuru
Antalya, Seyahatsever Projesi'nde gençlerin en çok tercih ettiği rotalardan biri oldu. 
Ücretsiz konaklama fırsatı sunan projeye ilk haftada yaklaşık 7 bin başvuru yapıldı

Alanya Belediyesi’nin kırsal 
kalkınma çalışmaları kapsamında 
Fakırcalı Mahallesi’nde belediyeye 
ait arazide hayata geçirilen lavanta 
bahçesinde ilk hasat yapıldı. Yakla-
şık 3 ay önce toprakla buluşturulan 
30 bin lavanta fidesinin hasadına 
Alanya Belediye Başkan Danışmanı 
Nazmi Zavlak, Fakırcalı Mahalle 
Muhtarı Selahattin Aydoğan ve 
Çamlıca Mahalle Muhtarı Mustafa 
Savaş katıldı.

“Fakırcalı mahallesi’nin 
çehresi değişiyor”

Fakırcalı Mahalle Muhtarı Selahat-
tin Aydoğan, ilk hasadın mutluluğu-
nu yaşadıklarını belirterek, “Ma-
hallemizin çehresini değiştirmek, 
tarıma ve turizme katkı sağlamak 
amacıyla 3 ay önce diktiğimiz 30 
bin fide büyüdü. Bugün ilk hasadı 
yapmanın heyecanını ve mutluluğu-
nu yaşıyoruz. Mahallemize bu viz-
yoner projeyi kazandıran, gelecek 
adına önemli bir imza atan Belediye 
Başkanımız Osman Tarık Özçelik’e, 
başkan yardımcılarımıza, Fen İşleri 
Müdürlüğümüze ve tüm çalışanlara 
şahsım ve mahallem adına teşekkür 
ediyorum.” dedi.

Çamlıca Mahalle Muhtarı Mus-
tafa Savaş da lavanta bahçesinin 
bölgeye değer kattığını belirterek, 
“Lavanta bahçemizi ziyarete geldik. 
Burası atıl bir bölgeydi, şimdi çok 
güzel oldu. Turizme kazandırdığı-
mız için mutluyuz. Başkanımıza, 
başkan yardımcılarımıza, muhtarla-
rımıza ve emeği geçen tüm perso-
nele teşekkür ediyorum.” dedi. İHA

Lavanta Projesi 
meyvesini verdi

KEMER Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekip-
leri yayla yollarında bakım ve onarım çalışmaları 
gerçekleştirdi. Yaz aylarında vatandaşların uğrak 
noktaları arasında yer alan Kemer yaylalarına çıkan 
yollarda bozuk ve tahrip olan yerlerin bakımını 
yapan belediye ekipleri, vatandaşların güvenle yol-
culuk yapmalarını sağlıyor. Çalışmalar sırasında Ke-
mer Belediyesi Kuzdere Mahalle Sorumlusu Ayhan 
Yıldırım da belediye ekiplerini yönlendirdi.  DHA

Yayla 
yollarında 

bakım 
çalışmaları

ANTALYA Büyükşehir Bele-
diyesi Fen İşleri Daire Başkanı 
Serdar Oruç Gün, Cumhuri-
yet Meydanı’ndaki havuzun 
yenilenmesine yönelik pro-
jelerin tamamlandığını, ihale 
sürecinin ardından 3 ay içinde 
yeniden hizmete açılacağını 
söyledi. Gün, havuzdaki su ve 
ışık gösterilerinin de günümüz tekno-
lojisine uygun, güncellenmiş versiyon-
larıyla yeniden yapılacağını ifade etti.

Antalya Büyükşehir Belediyesi Fen 

İşleri Daire Başkanı Serdar Oruç 
Gün, Cumhuriyet Meydanı’nda-
ki havuzun yenilenmesine ilişkin 
açıklamalarda bulundu. Havu-
zun kullanım dışı kalmasının 
nedeninin izolasyon kaynaklı 
sorunlar olduğunu belirten 
Gün, “Havuzda meydana gelen 
izolasyon zafiyetlerinden dolayı 

dönem dönem tadilatlarını yapmış 
olmamıza rağmen mevcut halde artık 
izolasyon zafiyetleri ufak tadilatlarla 
giderilecek halde değildi. Antalya Bü-

yükşehir Belediyesi olarak suyun her 
damlasının kıymetine önem veriyoruz. 
Belediyemizin çevreci yaklaşımından 
ötürü Cumhuriyet Meydanı havuzu-
muzdaki nozulları, sistemi durdurmak 
durumunda kaldık” diye konuştu. 

Bu süreçte havuzun yenilenmesine 
yönelik çalışmaların sürdüğünü söy-
leyen Gün, “Bu arada boş durmadık. 
Havuzun yenilenmesi adına çalışmalar 
başlattık. Projelerimizi tamamladık. 
Gerekli onaylarımızı, izinlerimizi aldık” 
dedi. DHA

Cumhuriyet Meydanı’nda su ve
ışık gösterileri geri dönüyor

Antalya’da aşure 
ikramı sürüyor
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